
 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering op 20 maart 2024 te Lewedorp: 

1: De voorzitter van afdeling Zeeland’96 opent de vergadering, na een moment 

van stilte voor de ons ontvallen leden, als volgt: 

Goedenavond, 

Graag heet ik jullie, ook namens mijn bestuur, allen van harte welkom op de 

jaarlijkse voorjaarsvergadering van afdeling Zeeland. Alle vertegenwoordigers 

van de verenigingen, belangstellenden en de pers. Welkom. 

Voordat we deze vergadering beginnen willen ik uit respect voor de ons 

ontvallen leden en bekenden, staand, even een moment van stilte in acht 

nemen. Dank u wel. 

Ik wil alle leden die ziek zijn of andere zorgen hebben vanaf deze plaats ook het 

beste toewensen!  

Op 15 december jongstleden zaten we hier ook en de tijd is weer voorbij 

gevlogen. Op het moment dat ik dit voorwoord schrijf druppelt de regen weer 

gestaag naar beneden. Een beeld wat we al 6 maanden kennen en nog niet 

echt uitnodigt om met onze duiven op pad te gaan. Een enkeling maakte van 

een mooie dag wel gebruik om op te leren, maar zowel duif als melker kan nog 

wel wat zon gebruiken om in actie stand te komen. Toch houd de kalender geen 

rekening met het weer en hebben we vanavond de laatste zaken van afgelopen 

winter te bespreken en eveneens de start van het seizoen.  

We staan, nu alle huldigingen achter de rug zijn, met uitzondering van de 

‘Olympiadegangers’ die zaterdag nog eens in de bloemetjes gezet worden, 

weer allemaal op nul. Wie droomt er niet van die eerste prijs nu het seizoen 

weer in aantocht is…. De eerste prijs op welk niveau dan ook. Ga er voor! 

We hadden dit jaar de Olympiade in Nederland en degene die er geweest zijn 

zullen beamen dat er een goede sfeer heerste. Er wordt gezegd: Duivensport 

leeft en dat is ook zo! Niet zoals 100 jaar terug, maar dat is ook niet nodig om 

plezier met elkaar te hebben. Er zijn in 3 maanden tijd toch weer 68 nieuwe, op 



zichzelf staande, leden bij de NPO bijgekomen. Dat is niet genoeg om het gat te 

dempen, maar wel een positief punt. In Zeeland is het aantal jeugdleden deze 

winter weer toegenomen tot bijna een kleine 40 jeugdigen tot 25 jaar! Verder 

zijn we een van de weinige afdelingen die onder het gemiddelde verval van de 

jaarlijkse ledentelling zaten. Wishfull thinking dat dit zo blijft! 

Ik hoop dat iedereen terug kan kijken op een fijn winterseizoen, waar er weer 

veel “gemelkt” is, maar misschien ook plannen zijn gesmeed om het in de club 

anders of beter aan te pakken. Sommige verenigingen zijn tot compromissen 

gekomen en dat is erg fijn om te merken. Verbinden en het gesprek blijven 

voeren helpt hierbij!  

Wel een kleine opmerking van mijn kant. Het komt steeds meer voor dat, ook 

dit winter seizoen weer, leden van onze afdeling niet komen opdagen op 

prijsuitreikingen (ook in grotere verbanden) en dit zonder zichzelf af te melden. 

Dit is niet alleen voor u zelf vervelend, maar ook voor degene die het feest 

organiseren. Het zijn extra kosten die gemaakt worden, terwijl er geen moeite 

wordt gedaan om de prijs op te halen. Ik heb tijdens mijn verhuizing voor 

honderden euro’s aan bekers weg gegooid die in de afgelopen jaren zijn 

meegenomen , maar nooit naar is gevraagd. Denk er eens over na.  

Verder wil ik jullie alvast even wijzen op het nieuwe hitteprotocol wat is 

aangenomen tijdens de NPO ledenraad. Ik adviseer, en ook wij gaan dit nog 

delen, goed de verenigingskaart en liefhebberskaart door te lezen. Uit ervaring 

is gebleken dat er soms nuttige dingen tussen staan die goed werken.  

Terugkijkend op het bestuurlijk winsterseizoen 2023 kan ik wel zeggen dat we 

er inmiddels weer helemaal inzitten. Er werden bezoeken afgelegd om het 

seizoen weer voor te bereiden, waarover straks meer. Verder hebben we 

enkele bestuursvergaderingen gehad. Gelukkig merken wij als bestuur ook dat 

rust terug keert.  

Bij onze buren in Brabant is de continuïteitscommissie voortvarend aan de slag 

gegaan. Ze hebben een enorme drukke agenda om alles weer recht te zetten, 

maar ook hier loont het harde werken.  Helaas, is het daar ook nog niet gelukt 

een bestuur te vormen. Van de 11 afdelingen zijn er weinig die het hele bestuur 

compleet hebben. Ook het bezoek van de verenigingen aan de vergaderingen is 

lang niet altijd even hoog. Wat dat betreft een compliment aan jullie om trouw 

de vergaderingen te bezoeken! 



Inmiddels zijn onze wagens voorzien van de verplichte meetapparatuur. Dat is 

in drie trailers geïnstalleerd. We kunnen als bestuur nu e.e.a. monitoren en ook 

als we samen met Brabant 2000 vervoeren hebben we inzicht in de gemeten 

waarden.  

We staan aan de vooravond van een nieuw seizoen. Namens het bestuur willen 

we jullie allen succes wensen met de duiven en het vele werk wat weer gedaan 

moet worden, zodat we onze prachtige hobby kunnen blijven beoefenen. Zit 

het even een keer niet mee? Tel tot tien en onderneem dan pas actie. We zijn 

er om elkaar te helpen. 

Ik hoop en wens een vlotte en constructieve vergadering.  

Hierbij verklaar ik de vergadering voor geopend en gaan we verder naar punt 

twee.  

2: Appél; zowel het complete bestuur alsmede een vertegenwoordiging van 

alle verenigingen is aanwezig. Tevens waren enkele van onze ereleden en leden 

van verdienste aanwezig. 

3:  De notulen van de vergadering van 15-12-2023 worden zonder opmerkingen 

vastgelegd met dank aan de opsteller. 

4: De hoklijsten voor 2024 moeten voor 22 maart 2024 zijn ondertekend en 

aanwezig zijn in de verenigingen. Het minimum aantal deelnemers (7) per 

nationale/sectorale of GP-vlucht zal worden gecontroleerd en in verband met 

de monitoring van de trailers wat betreft de klimatologische omstandigheden 

starten we het seizoen met 30 duiven per mand voor de Vitesse vluchten. 

5: Op de diverse verslagen over het seizoen 2023 genoemd onder A, B, C en D 

in de verzonden stukken van de secretaris van de afdeling Zeeland’96 is geen 

commentaar. 

De kascontrole over 2023 is uitgevoerd door de heren Ronald Zeegers en 

Dingenis van Belzen en het advies om decharge te verlenen aan het bestuur 

voor 2023 wordt door de vergadering met applaus gevolgd. 

Patrick Noorman stelt zich beschikbaar om samen met Dingenis van Belzen de 

kascontrole over 2024 op zich te nemen. 

6: De begroting voor 2024 wordt vastgesteld en de penningmeester geeft 

duidelijkheid over het bedrag wat is begroot voor de renovatie van het dak van 

één van de trailers. 



 

7: Frederik Dekker wordt aangesteld als eerste kiesman en Eddy van Acker zal 

fungeren als reserve kiesman voor de afdeling Zeeland’96. 

8: Verslag laatstgehouden N.P.O. vergadering: Een belangrijk punt wat hierin is 

aangedragen is te communiceren via de vereniging secretarissen. Verder zoekt 

de commissie “Sportbeleving” nog kandidaten en is ook de financiële 

controlecommissie FBCC op zoek naar geschikte mensen. 

In het najaar van 2024 moeten alle ECS gekeurd worden door de leveranciers 

en zullen dan ook worden voorzien van nieuwe zegels. 

De Olympiade is een groot succes geworden en qua kosten heeft dit 

waarschijnlijk zelfs een positief resultaat laten zien! 

Wat betreft de midweekse leervluchten blijft de bepaalde lossing dag 

(woensdag) gelijk aan die van 2023. 

Er is een nieuw Hitteprotocol en een protocol wat betreft de lossingen en het 

advies is om deze goed door te lezen. De secretaris stuurt deze door naar de 

verenigingen  

Op de vraag van Patrick Noorman waar de verantwoordelijk voor het 

Hitteprotocol ligt antwoord de voorzitter dat dit flexibel geregeld kan worden 

door de N.P.O. of door de afdeling zelf.  

9: Het voorstel van het afdelingsbestuur om de status van de Vitesse vluchten 

als Provinciaal concours te zien wordt door de ledenraad onderschreven. De 

punten voor het Generale kampioenschap komen op de Vitessevluchten uit de 

Samenspeluitslag. (zoals altijd al het geval is) 

10: het voorstel van Scherpenisse, gesteund door de Oostelijke verenigingen, 

om ook de punten van de Midfondvluchten uit de Samenspel uitslag te halen 

wordt door de ledenraad verworpen met 16 stemmen voor en 25 stemmen 

tegen. 

Het houden van een jonge duivenvlucht in week 35 is door de N.P.O. Ledenraad 

vastgesteld en verplicht ( vraag Schoondijke) 

11: Contract Compuclub is met 3 jaar verlengd en verder de mededeling dat de 

ventilatoren in de trailers onder het rijden worden ingeschakeld. Tijden het 

laden van de manden en rijden door een woonwijk zullen deze ventilatoren 

worden uitgeschakeld in verband met geluidsniveau. 



Mocht de vrachtwagen een half uur of meer later zijn dan gepland zal de 

chauffeur contact opnemen met de eerstvolgende vereniging in de 

ophaalroute. Verder het verzoek om in de vereniging een poging te doen om 

kapotte manden zelf te repareren. 

De evenementencommissie van de afdeling Zeeland’96 is op zoek naar enkele 

leden die hun steentje willen bijdragen en in een gesprek met de afdeling 

Brabant 2000 is afgesproken op de Dagfondvluchten te blijven staan tot 

maandag mocht er op zaterdag en zondag geen mogelijkheid zijn om de duiven 

te lossen. 

Er zal komend seizoen gecontroleerd worden of alle leden van een NIC 

daadwerkelijk ook in hun eigen vereniging in korven en verder de mededeling 

dat bij dubbelvluchten alle lege manden op donderdag worden afgeleverd! 

De kleine bakwagen van de afdeling zal alleen in noodgevallen worden gebruikt 

om duiven op te halen en naar St. Annaland te vervoeren. 

De penningmeester geeft aan dat er nog labels na worden gezonden en er op 

termijn nog drie kleuren labels zullen zijn: West heeft roze, Midden heeft 

paarse en Oost heeft gele labels. 

Marcel Buijsse haalt het punt aan dat niet alle afdelingen voldoen aan de 

vlieglijnen. Vaak is dit onbewust maar er is (zijn) ook een afdeling die bewust 

niet wil voldoen aan de vluchtlijnen die door de N.P.O. zijn vastgesteld. 

Eveneens stelt hij een vraag of het programma al goed gekeurd is. Op een 

losplaats na is dit zo. 

Leen van Wallenburg is teleurgesteld dat Middelburg niet is opgenomen in de 

lijst van ophaallokalen voor de opleervluchten die op vrijdag kunnen worden 

ingemand. Westkapelle en Middelburg zijn ook teleurgesteld dat er in 

betreffende vereniging geen jonge duiven worden opgehaald als zij niet op de 

rol staan als N.I.C. 

 

12: In de rondvraag geeft Kapelle aan dat hun vraag/ voorstel over het niet 

inkorven op de Dagfondvluchten niet is behandeld. Deze vraag/ voorstel is 

echter niet binnengekomen bij de secretaris en dit feit is ook niet eerder 

opgemerkt door Kapelle in de stukken die weken voor deze vergadering reeds 

zijn verzonden door de secretaris van de afdeling. De voorzitter kan de 

vertegenwoordiger van Kapelle toch geruststellen: als zij voldoende 



deelnemers hebben en houden kan men de Dagfondvluchten gewoon 

inkorven. 

 

13: Voorzitter Frederik Dekker sluit deze, wederom zeer vlot, verlopen 

vergadering af. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Besluitenlijst ALV 20 maart 2024 

 

• Notulen 15 december 2023 vastgesteld 

• Diverse jaarverslagen goedgekeurd 

• Financieel jaarverslag 2023 op advies van kascontroleurs goedgekeurd 

• Begroting 2024 ongewijzigd vastgesteld 

• Frederik Dekker is gekozen als kiesman, Eddy van Acker is reserve 

• Midweekse leervluchten net als in 2023 op woensdag 

• Bestuursvoorstel provinciale status vitessevluchten aangenomen 

• Voorstel 1864 punten midfond uit de samenspeluitslag is niet 

aangenomen 

   


